

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.92	fの発音 見出しのIPA	Φ	f
初版 p.147	聞き分け練習 ⑤	qun の母音は uen です	qun の母音は ün です
初版 p.155	聞き分け練習 ④	jun の母音は üen です	jun の母音は ün です
初版 p.178	第3声+第1声 ①	qífēi 起飞	qífēi 起飞
初版 p.220	3行目	fāhuìle 发挥了	fāhuìle 发挥了